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Неуставан закон по коме су родитељи у прекршају због невакцинисања властите 
деце, ових дана прелази у другу фазу – фазу терора.  

Наиме, због немогућености да плате новчане казне, очеви и мајке у Србији су 
приморани да их “одлеже” у затвору.  

О својим искуствима говоре на страници удружења: Vakcine INFO 

Родитељи ће у затвор, али здрављем своје деце трговати, неће! 

„Верујте, ја немам других могућности, ако и платим прву казну, чекају ме још 
три. Значи укупно четири казне по 15 000 динара, то је 60 000 динара, то нема 
шансе да платим. Зато ћу да oдем у затвор, само да сачувам децу!„ –                    
одлучан је Мирослав Тешић из Брезјака, отац два дечака и једне девојчице,                

који је на ФБ објавио своју “Пресуду”. 
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Маја Милодановић из Суботице, објаснила је да Мирослав није први случај са 
оваквим епилогом. И сама је у октобру 2016.год добила пресуду преиначавања 
новчане казне у затворску: “Tри пута су долазили на кућну адресу да ме 
хапсе, али с обзиром да сама живим са сином и да сам самохрана мајка нису 
могли ништа… Трећи пут кад су били рекли су да се не зезам него да платим 
јер је могуће да ће следећи пут доћи са социјалном службом и да ће дете тих 
20 дана бити у социјалном дому, а то никако нисам могла да дозволим па сам 
платила у ратама. Али да није таква ситуација и да мој син има још некога 
сем мене, ја бих 100% отишла у затвор…” 

 

 

И Душици Арнаутовић из Лознице пристигла је ових дана затворска казна                          

у трајању од 15 дана. 
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Браво, Србијо, уместо путева и фабрика, зидаћеш “специјалне” затворе за родитеље! 

Да је “закон” о присилној вакцинацији деце апсолутно контрапродуктиван, 
доказују управо овакви примери родитеља, који су зарад одлуке да заштите децу 
од могућих негативних последица вакцинације спремни да “дуг друштву” одуже                 
у затвору, колико буде требало и све то о трошку државе и пореских обвезника:   

“Да ли је неопходно подсетити да је родитељство старије од државе                    
и њених закона и да за све што је очигледно добро и здраво за нашу децу 
није потребно вршити никакву законску присилу. Више од свега, нама је 
њихово здравље најпрече и зато ћемо и убудуће самостално и савесно                      
о томе одлучивати. Ако због тога мораmo у затвор, не маримо, најважније 
је да су нам деца здрава, а савест мирна“,  

објаснио је Миливој Мрдаковић, отац троје деце, из удружења „Грађанска 

иницијатива за необавезну вакцинацију“. 

 

Никада у Србији казне и репресије неће бити начин да родитељи доведу своју 
децу у „ред“ за вакцинисање. Ефекат и сврха кажњавања се силом не постижу, 
само се рађа већи отпор и неповерење грађана према вакцинацији. Уколико се              
по хитном поступку овај неуставни закон не промени, ускоро ће у Србији морати    
да се граде нови затвори за десетине хиљада родитеља код којих казне, уцене              
и медијска застрашивања – не пролазе. 

За ЕДУКАЦИЈУ и СЛОБОДУ ИЗБОРА! 

Приредила: Драгана Баша, 
УГ “Грађанска иницијатива за необавезну вакцинацију” 

САОПШТЕЊЕ: 

У моменту када Врховни суд Европске Уније доноси пресуду којом потврђује да 
вакцине изазивају болести, у Републици Србији креће агресивна кампања 
против родитеља који су оправдано забринути за здравље своје деце, имајући               
пре свега у виду наведену пресуду највише судске инстанце у Европи. 

Иако званично живимо у демократској држави, или се макар формално тако 
представљамо, а независно судство је основа сваког демократског друштва,                    
у случају родитеља који не вакцинишу своју децу то очигледно није тако… 
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Наиме, пре извесног времена један родитељ (попут већине која не вакцинише 
децу) добио је прекршајну пријаву (обзиром да су „народни“ посланици 
изгласали закон по коме се невакцинисање деце третира као прекршај)                       
и изашао пред прекршајног судију (иначе председницу једог прекршајног суда на 
северу Војводине) да по закону одговора. Судија, уместо да буде независна као 
„Јустиција“ која држи мач и вагу, вербално је „напала“ окривљеног зато што             
не вакцинише своје двоје деце. Том прилком је нагласила да поседује списак 
имена 15-оро невакцинисане деце у тој општини и да ће се као члан „локалног 
тима за сузбијање невакцинације“ потрудити да искорени ову „појаву“ на свом 
терену?! Подсећамо, причамо о судији (председници прекршајног суда), по закону 
независном и непристрасном, који овако говори окривљеном пре него исти 
намерава да изложи своју одбрану. 

Надаље треба споменути и „независну“ и непристрасну инститицују 
„заштитника грађана“. Родитељи деце која нису вакцинисана наилазе на 
дискриминацију по свим нивоима: забранa уписа у вртић, школу; 
ускраћивање права на здравствену заштиту; јавнo „етикетирање“ њиховог 
вакциналног статуса (чиме се крши Закон о заштити података о личности) 
итд. Посебно забрињава што Заштитник грађана на њихове пријаве уопште 
не реагује, што нас наводи на закључак да канцеларија Омбудсмана 
очигледно води бригу само о вакцинисаним грађанима…?! 

Преостао нам је још само Уставни суд кога три године чекамо да одлучи да ли је                
у складу са Уставом РС да вакцинација буде обавезна или не, обзиром да у 18 од 
28 чланица ЕУ родитељи имају слободу избора. Уздамо се коначно у независан 
рад судија Уставног суда и да на њих нико не врши притисак те да ће и њихова 
одлука бити непристрасна. 

У супротном, своја права да слободно одлучујемо о вакцинисању, потражићемо               
на Европском суду, истом оном који је недавно донео пресуду која потврђује да 
вакцине изазивају болести. 

Драгана Баша, УГ “Грађанска иницијатива за необавезну вакцинацију” 

вакцинаинфо.орг 
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